Merhaba, herkese iyi akşamlar Sevgili Arkadaşlar, 
Yastayız: Bugün itibariyle tam yüz gün oldu. Gazze bombalar altında. Tanklar ve ağır silahlarla evler, mahalleler dümdüz ediliyor. Aklımıza ölen hayvan canları, yok olan ekin ve bitkileri getiremiyoruz. Zira binlerce insan kayıp, binlercesi yaralı, sakat. On yıllardır sürdürülen karadan, denizden insanlık dışı bir kuşatma ve jenosit olarak isimlendirilen açık hava hapishanesi şartlarında yaşayan binlerce insan, bu kez de ölümle tehdit ediliyor. 
Ölenler sayılarla ifade edilince zihinlerde sadece bir istatiksel rakam olarak kalmasın diye, bütün dünyanın gözü önünde emperyalist ABD ile çok sayıda Batı ve bölge ülkelerinin doğrudan ya da dolaylı olarak desteklediği bir İsrail vahşeti karşısında suskunlar olarak kalmayalım diye, etki ve hedefi “soykırıma varan” haksız savaş bir an önce dursun diye ve süreç içerisinde Özgür Filistin hayat bulsun diye bizler, Filistin’e Özgürlük Platformu adı altında bir araya geldik.  
Filistin’e Özgürlük Platformu, farklı kesimlerden ama ortak duyarlılığa sahip insanların, her türlü şiddet, işgal ve soykırıma varan savaşlara karşı özgürlüğü, barışı ve evrensel insanlık değerlerini savunma ve dayanışma amacıyla oluşturdukları bir platform. 
Platformun üyeleri olarak bizler, Yahudi toplumuna karşı 1940’lardaki Nazi soykırımının ne denli insanlık dışı olduğunun bilinciyle, siyonizme olduğu kadar antisemitizme karşı durmayı da bir ödev bilmekte, bu tür soykırım girişimlerinin kime karşı yapılırsa yapılsın, kim tarafından gerçekleştirilirse gerçekleştirilsin insanlığa karşı bir suç olduğuna inanmaktayız. Dolayısıyla dün bir soykırıma maruz bırakılmış Yahudi toplumunun bu acı mazisinin istismarıyla, İsrail’in bugün yapmakta olduğu vahşice saldırı, işgal ve soykırıma varan savaşına derhal son verilmesini istiyoruz. 
Bugüne kadar İstanbul, Ankara ve İzmir’de yapılan çeşitli eylemlerle, toplumumuzdaki farklı kesimlerin farklılıklarıyla birlikte dayanışıp bir zulme itiraz edebildiğini ve dünyanın dört bir tarafındaki savaş karşıtı göstericilerle ortak ses yükseltebildiğini gösterdik. 
Bu akşam da aynı dayanışma ruhuyla bir arada olmak, ortak bir ses yükseltip ezgiler söylemek, savaşa karşı koyarak barışı savunmak üzere bu salonu dolduranlar, savaş karşıtı bir özgürlük ve adalet yolculuğunun yolcularının çoğaldığının müjdesi sayılır. 
Aramızda örülmeye çalışılan duvarlara itirazla göklere yükselen bu sesimizin, Filistinli kardeşlerimizi dünyadan ayıran duvarları da yıkacağı günlerin özlemiyle burada ve dünyanın her yerindeyiz. Yas ve kederimiz ne kadar büyük olursa olsun, dayanışmanın birleştiriciliğini şarkı ve türkülerle hem kendi coğrafyamıza hem Filistin’e hem tüm dünyaya hissettirebilmek, Filistin halkı özgürleşinceye kadar umudumuzu ve coşkumuzu sürdürmek dileğiyle sizleri selamlıyorum.
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